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ВСТУП 

 

 

Актуальність – відобразити реальну проблему у ставленні до бездомних 

тварин, аби вказати суспільству на важливу соціальну проблему та призвести до 

її вирішення. 

Мета роботи – створення соціального фотопроєкту, який зобразить 

проблему бездомних тварин, приверне увагу людей та спонукає до вирішення 

питання.  

Завдання:  

 розробити сценарій фотозйомки, обрати місця та героїв кадру, 

визначити основні ракурси і плани зйомки; 

 використання різної фототехніки для втілення мети роботи; 

Предметом дипломного проєкту є специфіка висвітлення соціальної 

проблематики у фотографіях. 

Об'єктом дослідження – фотографії бездомних тварин як елемент 

соціальної фотожурналістики. 

Теоретичну базу складають праці таких науковців: Лапін А. І. [15], Ворон 

Н. І. [6], Горевалов С. І. [7], Бакулін О. А. [2] та ін. 

Методи дослідження. Використано методи спостереження, 

абстрагування, аналізу, синтезу. 

Ідея дипломного проєкту – висвітлити проблему бездомних тварин як 

соціальну проблему та зробити її темою фотожурналістики. 

Структура. Робота складається із двох частин: 

 практичної – творчий фотопроєкт "У пошуках дому"; 

 теоретичної – пояснення практичної частини. 

Пояснення практичної частини складається зі змісту, вступу, опису 

проєкту, технічних характеристик, висновків, списку використаних джерел, що 

налічує 28 позицій.  
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Фотопроєкт – зйомка, яка обмежена в часі, відбувається у домовлених 

місцях та присвячена певній темі. Загальний обсяг фотоматеріалів – 30. 

Соціальний фотопроєкт "У пошуках дому" спрямований на відтворення 

життя бездомних тварин у зображальних засобах, а також привернення уваги до 

проблеми. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Аналіз досліджуваної літератури показує, що ідея фіксації зображення 

існувала ще задовго до винайдення фотоапарату. Після винайдення мистецтва 

фотографії людство знайшло йому застосування в різних сферах, але саме в 

журналістиці фотографія стала доступною для широких мас та згодом стала 

інструментом привернення уваги до суспільно важливих проблем. 

Соціальна фотографія стає актуальною також із розвитком соціальних 

мереж та інтернетмедіа. Не менше цьому сприяє розвиток технологій та їх 

доступність до широких мас населення. 

Зараз у соцмережах зареєстровано більше 3 млрд людей і цифра 

збільшується. Користувачі "сидять" на своїх сторінках зі смартфона. У 

середньому в мережі проводять 6 годин у день. Проте, люди не хочуть 

витрачати час на прочитання аналітичних матеріалів у ЗМІ, бо вони 

потребують осмислення, з'являється потреба організувати зовнішній вигляд 

преси, тому на мою думку, використання фотографій у журналістиці –

невід'ємний атрибут привернення уваги аудиторії.  

При дослідженні ролі соціальної фотографії потрібно врахувати їх 

жанрову спеціалізацію. Найголовніші функції зображення в ЗМІ – 

інформативність, документальність, розповідь, але вони також можуть 

виконувати інші суміжні функції, щоб допомагати викликати емоції у читача.  

Соціальна фотографія – один із видів фотографії, що базується на 

висвітленні соціальної проблеми та має на меті привернення уваги до неї. Такі 

світлини можуть глибше показати суть конфлікту. Їх ефективність є досить 

великою, адже фотографії викликають відповідні емоції, і, як наслідок, 

невідкладне почуття виправити проблему. Також соціальна фотографія – це 

миті з повсякденного життя соціуму, це стоп-кадр низки подій в цьому самому 

суспільстві оком фотографа. Соціальні проблеми міста говорять самі за себе 
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вустами фотографії, показуючи різні аспекти сучасного непростого життя 

людей та тварин.  

У результаті фотозйомки деяких вулиць Кам'янця-Подільського, була 

здійснена спроба подати ті світлини, які свідчать про наявність соціальної 

проблеми безпритульних тварин. За допомогою таких фото журналіст може не 

тільки висвітлити проблему, а й наголосити на її гостроті у суспільстві, ще раз 

нагадати про її актуальність та, що надзвичайно важливо, запропонувати шляхи 

вирішення.  

Фотожурналіст має у своїх руках інструмент, за допомогою якого може 

вплинути на свідомість читача, і бути не лише інформатором, а й важелем 

впливу на суспільство і державу. Важливість таких соціальних фотографій 

полягає також у розставленні правильних акцентів, адже дуже часто неграмотна 

фотографія може стати об’єктом висміювання чи критики. 

Тому до соціальних фотографій потрібно не лише підбирати влучний 

текст та заголовок, а також додавати коментарі експертів з варіантами 

вирішення поставленого питання, цікавитися діяльністю організацій, що 

займаються цією проблематикою. Таким чином соціальна фотографія стане 

достовірною для реципієнта та засвідчить, що журналістика – це благородна 

професія, яка покликана зробити життя людей кращим.  
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